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１ 日時 

   平成３０年４月６日（金） 午後２時３０分開会・午後２時５０分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香南コミュニティセンター 大ホール 

 

３ 出席委員 １５人 

   会長      赤 松 千 壽  委員      佐 野 健 藏 

   副会長     松 下 桂 子  委員      寒 川 貴 雄 

   委員      石 丸 英 正  委員      諏 訪 幸 子 

   委員      井 上 庄 司  委員      田 井   昇 

   委員      井 上   優  委員      髙 木 民 子 

   委員      太 田 盛 廣  委員      冨 田 壽 子 

委員      小比賀 冨沙子  委員      中 村 麗 子 

委員      榑 谷 征 子 

 

４ 欠席委員  ０人 

  

  

５ 事務局 

   支所長      横 田 昭 夫    業務係長    三 野 利 美 

   支所長補佐   諏 訪 勝 也 

 

６ 傍聴者 なし 
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会議次第１ 開会 

○事務局（諏訪） 予定の時刻がまいりましたので、ただいまから、平成３０年度第１回

高松市香南地区地域審議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様方におかれましては、委嘱状交付式に引き続きまして、御出席をいただき誠

にありがとうございます。 

さて、本日の会議でございますが、本地域審議会の協議第７条第３項の規定により「会

長は、会議の議長となる」とありますが、この後、会長を互選していただくこととしてお

りますので、会長が選ばれるまで、本地域審議会の事務局として、私、諏訪が進行させて

いただきます。 

それでは、開会にあたりまして、横田支所長より御挨拶を申しあげます。 

○横田支所長 失礼致します。香南支所長の横田でございます。 

臨時会の開会にあたり一言ご挨拶申し上げます。 

まずこの度は、香南地区地域審議会委員を、快くお引き受けくださいまして誠にありが

とうございます。まずもってお礼を申し上げたいと思います。 

また、先程の委嘱状交付式に引き続きになりましたが，皆様方には何かとお忙しい中、

御出席いただきましてありがとうございます。 

皆様方には、本年４月から平成３２年３月末までの２年間、香南地区の地域審議会委員

として、住みよいまちづくりにむけ、また市政発展のために、御尽力をお願いするわけで

ございます。 

どうかそれぞれのお立場で、いろいろな角度から忌憚のない、また建設的な御意見をい

ただき、香南地区のまちづくりにつきまして、御指導、お力添えをいただきたいと思って

おります。 

今後２年間、事務局として、よろしくお願い申し上げまして，甚だ簡単ではございます

が、あいさつとさせていただきます。どうかよろしくお願いいたします。 

○事務局（諏訪） 本日は、本地域審議会委員の改選後、最初の会議でございますので、

本来であれば委員の皆様を御紹介させていただくべきではございますが、再任された委員

さんが多いことなどから、新たに委員になられた３人を御紹介します。 

太田盛廣委員さんです。 

寒川貴雄委員さんです。 

諏訪幸子委員さんです。 
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続きまして、事務局の出席者を紹介させていただきます。 

 香南支所長の横田でございます。 

続きまして、香南支所業務係長の三野でございます。 

 最後に、私は香南支所長補佐の諏訪でございます。 

  

 会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（諏訪） これより、会議次第２、会長・副会長の選任に移らせていただきます。 

なお、本地域審議会の協議第７条第４項の規定により、委員の半数以上が出席しており

ますので、本日の会議が成立していることを御報告いたします。 

 本地域審議会の会長・副会長の選任につきましては、本地域審議会の協議第６条第１項

の規定により「地域審議会に会長及び副会長をそれぞれ１人置き、委員の互選により定め

る」こととなっております。 いかが取り計らいましょうか。 

○井上優委員 はい。 

○事務局（諏訪） はい、井上優委員どうぞ。 

○井上優委員 これまでの地域審議会の開催状況等を踏まえますと、これまで通り会長を

赤松委員に副会長に松下委員をお願いするのが妥当だと思いますが、いかがでしょう。 

○事務局（諏訪） ただいま、井上優委員さんから「引き続き、会長に赤松委員、副会長

に松下委員をお願いしたい」旨の御発言がございましたが、他に御発言ございませんか。 

○中村委員 今まで通り、赤松会長、松下副会長でお願いしたいです。 

○松下委員 御推薦いただいて申し訳ございませんが、会長の横には新しい方が座られた

方が色も変わって良いかと思います。 

○事務局（諏訪） いろいろ御意見がございましたが、赤松委員さんに会長、松下委員さ

んに副会長をお願いしたいとの御意見が多いようですが、委員の皆さんいかがでしょうか。 

 （会場から赤松会長、松下副会長で異議なしの声が上がる） 

○事務局（諏訪） 委員の皆さんからの御推薦ですので、赤松委員さんに会長を、松下委

員さんに副会長をお願いしたいと存じますが、お願いできますでしょうか。 

○赤松委員 はい。 

○松下委員 はい。 

○事務局（諏訪） 赤松委員さん、松下委員さんから、それぞれお引き受けいただけると

の、お答えをいただきましたので、赤松委員さんを会長として、松下委員さんを副会長と
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して選任することについて、御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（諏訪） それでは、全会一致により、赤松委員さんが本地域審議会の会長、松

下委員さんが副会長として選任されました。 

早速ではございますが、どうぞ赤松会長、松下副会長は、前の席へお移りいただき、御

挨拶をお願いしたいと思います。 

〔赤松会長・松下副会長が席を移動。〕 

○事務局（諏訪） では、赤松会長よろしくお願いいたします。 

○赤松会長 御一同さんに失礼いたします。今回、新しく委員になられた方、また復帰さ

れた方もいらっしゃいますが、委員の皆さんには長い間、私を支えていただきました。当

初、色々心配しておりました合併の建設計画も比較的順調に推移してきましたが、やはり

積み残しの課題もございます。本当に体力も知力も限界をもうちょっと過ぎておりますけ

れども、状況を色々と考えまして、与えられた時間、町のために頑張っていこうと思って

おりますので、どうか御協力いただくことをお願いいたしまして、本当に簡単ですけれど

も、御挨拶に代えさせていただきます。 

よろしくお願い申しあげます。 

○事務局（諏訪） ありがとうございました。 

次に、松下副会長よろしくお願いいたします。 

○松下副会長 先ほども申し上げましたが、会長の横に新しい人がと思いましたが、皆様

からの御推薦でございますので、会長を補佐すべく、笑顔で頑張って支えていきたいと思

います。この香南町の地域審議会が元気一杯で頑張っていけるよう配慮出来たらと思って

おりますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○議長（赤松会長） それでは、本地域審議会の協議第７条第３項の規定により、「会長は、

会議の議長となる」とありますので、これ以後の議事について、議長を務めさせていただ

きますので、御協力をよろしくお願い申しあげます。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（赤松会長） それでは、会議次第３、会議録署名委員の指名に移ります。 

会議録への署名委員を指名させていただきますが、本地域審議会の名簿順にお願いいた
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します。 

本日の会議録署名委員には、石丸英正委員さん、井上優委員さんのお二人にお願いしま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

会議次第４ その他 

○議長（赤松会長） その他ですが事務局から説明をお願いします。 

○事務局（諏訪） それでは、 私の方から今年度のスケジュールを簡単に説明させていた

だきます。平成２８年度からは、地域審議会の開催は年１回となっております。詳細なス

ケジュールについては、会長と相談の上、改めて御報告させていただきまが、だいたい８

月頃を予定していただければと存じます。 

また、地域審議会の開催の前に、例年、勉強会ということで、建設計画に係る平成３０

年度の予算化の状況に関する御説明とそれに対する意見を検討していただいておりまして、

５月の中旬から下旬にかけて開催したいと考えております。 

こちらにつきましても、会長と相談の上、改めて御報告させていただきますのでよろし

くお願いいたします。 

なお、特に検討するべき議題が発生した場合は、随時、勉強会を開催させていただきた

いと存じます。 

 以上で、ございます。 

○議長（赤松会長） ただいま説明がありました件につきまして、各委員さんより御質問

等はございませんでしょうか。 

○議長（赤松会長） 特にないようでございますので、会議次第は以上で終わりますが、

折角の機会ですので、地域審議会として何かお諮りしたいことがございましたら、御発言

をお願いします。 

 御発言はございませんか。 

 

会議次第５ 閉会 

○議長（赤松会長） 特にないようでございますので、以上で本日の会議日程は全て終了

いたしました。 

皆様方には、円滑な進行に御協力いただき、誠にありがとうございました。 

以上をもちまして、「平成３０年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会」を閉会いた
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します。 

 ありがとうございました。 

 

 

 

午後２時５０分 閉会 
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